



女孩骑车摔伤,城管开执法车送医并帮助转院,家人寄来感谢信—— “你们是城市最美的风景线……”

近日,盐城市城南新区城管局长收到一封匿名信,打开一看才知道是3名城管队员做好事不留名。现代快报记者了解到,原来一女孩开电瓶车摔倒受伤,满脸是血,路过的3名城管队员及时开执法车送医救治,又帮助转院,他们一直陪在女孩身边,直到家人赶到,3人才默默离开。

姜振军 宋浩 卢玉恒



3名城管队员巡逻途中救人 姜振军 摄

城管队员巡逻途中救人

10月28日,盐城市城南新区行政综合执法局城管大队中队长周军,带领队员赵万毅和仇一尊在辖区迎宾路上进行巡逻,当天上午8点30分左右,执法车由北向南行驶到靠近世纪大道时,周军发现非机动车道上许多人在围观。

“一定是发生了什么事故。”周军和队员立即靠边停车,“一个20岁左右的女孩坐在地上,手捂住嘴部,脸上都是血,电瓶车倒在一旁。”看到女孩在痛苦呻吟,又不能开口说话,旁边的路人也不敢上前帮忙。看到这个情况,周军立即安排两名队员小心翼翼将女孩搀扶起来,坐到行政执法车的副驾驶位置。

“快,赶紧送到附近第三人民医院南院。”周军他们一边加速向医院赶去,一边安抚受伤女孩,几分钟后,执法车到达医院,得知是急诊病人,医院开启了绿色通道。在口腔科,医生查看伤情后发现,

女孩因为摔倒下巴撕裂出四五厘米的口子。

医生告诉周军,这种情况下要快速缝合伤口,而且南三院的缝合线比较粗,担心脸部会留下疤痕,建议转院到盐城市中医院五官科。“女孩家人电话一直打不通,怎么办?”因为事发突然,没有人商量,在征得女孩点头同意后,他们3人又开车向城北的中医院方向疾驶。

女孩家人寄来了感谢信

“王局长,我们路上救人,现在要送到中医院治疗,那边不是我们辖区,请指示……”“救人第一,赶紧办!”因为城管执法车辆上都有GPS定位,平时不允许超范围用车,周军向城南新区城管局长王连祥请示,得到了局长的全力支持。

10分钟后,执法车来到盐城中医院,在医院保安和医护人员的帮助引导下,女孩很快得到救治,伤口缝合得很顺利。没多久,周军他们也与女孩的家人取得了

联系,女孩父亲很快赶到了医院,检查后没有其他大碍。在与女孩家人匆匆聊了几句后,3名城管队员默默离开返回到工作岗位上。

“女儿因紧急刹车摔倒伤情较重,幸逢正在执勤路过此地的3位城南城管同志,他们不由分说立刻送往医院抢救、转院,因家人急于看孩子伤情和抢救情况,未能向3位好心人致谢,甚至连姓名都未能问及。你们是城市最美的风景线……”11月6日,盐城市城南新区城管局长王连祥收到一封挂号信,打开一看他才想起前几天队员救人的事情。

现代快报记者看到,这封感谢信的署名是智小宇的父母,未留下任何联系方式。“他们3人中曾有人拾金不昧,有人乐于助人,表现一直很好。”盐城市城南城管局执法大队大队长孙明表示,从今年以来,城南的城管、环卫系统好人好事不断,形成了和谐友善的风气和氛围,并影响着身边的群众。

在线教学互动,把名师“请回家”

全省首家智慧教育云服务平台在连云港投入使用

日前,连云港市教育局召开新闻发布会,宣布连云港智慧教育云服务平台——云海在线正式上线运行。据了解,这是该市智慧教育综合应用平台,采用市建、县(区)管、校用的一级建设、三级管理应用的模式,范围覆盖全市城乡所有学校和适龄学生家庭,这在全省尚属首家。

王晓宇 康凯

以信息化实现教育资源共享

为推进连云港市教育信息化进程,连云港市教育局拟建设以“连云港市智慧教育云服务平台”为载体的信息化服务方式,建设“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会,努力以信息化为手段扩大优质教育资源覆盖面,让全市的孩子共享优质教育资源。

目前,该市教育信息化主要工作是信息化服务平台建设、数字化资源建设、信息化管理、教师教育技术能力培训,重点打造“连云港市智慧教育云服务平台”,依托学校智慧校园和宽带入户,以计算机和手机为载体,使智慧教育云服务平台更好服务于学校、家庭、社会,为教师的课堂教学、学生的校内校外学习、学校的教

育教学管理提供和新课改配套的各类数字化学习资源和交互的网络互动等公益性服务和技术支撑。

六大板块打造精品应用

连云港智慧教育云服务平台,从“微课中心”“名师在线”“家校互动”“在线作业”“在线阅读”“人人通”六个方面打造精品应用和资源。其中“名师在线”栏目,是集全市名师、学科带头人网络在线教学的一种方式。教师利用学生不在校的时间,以视频直播的形式开展网上教学。学生在家通过计算机或手机APP听课的同时,可以将学习中遇到的问题以文字的形式发送给主讲教师,教师可以在线给予回答;同时,学生可以通过智慧教育平台预约喜欢或需要的教师,教师通过网上小

课堂的形式和学生共同探讨学习中遇到的问题。

“家校互动”“在线作业”“在线阅读”等,则改变过去老师教完,学生自学,无法适时互动的问题,通过老师与学生以及家长的及时互动,不断提高孩子的学习能力以及良好的阅读习惯等。

该平台采用一级建设三级管理应用模式,即市建、县(区)管、校用。连云港市教育局完成平台的建设、学科资源的开发及相关统筹工作,各县区教育局负责组织辖区内管理和应用推动,学校作为管理基层单位,不但在教育教学中应用,更要在“名师在线”“家校互动”“网上作业”等方面加大应用推动力度,满足学生课外学习的需求,以达到把名师请“回家”,逐步摆脱外请家教的怪圈。

灌南扶贫主题微电影《扶情》将发布并展播

江苏省委驻灌南县帮扶工作队和灌南县委宣传部共同制作,以驻村“第一书记”王超真人真事为素材的扶贫主题微电影《扶情》近日在灌南县张店镇小圈村开机拍摄。

《扶情》故事取材于省委驻灌南县帮扶工作队两年来的点点滴滴,将省委驻灌南县帮扶工作队一个个真实感人的故事贯穿于两年的帮扶过程。电影以时间轴为主线,以第一书记为中心人物,从队员们第一天

陌生地进村入户到同村民拧成一股绳的团结奋斗,从第一个项目实施受阻的沮丧到一项项工程落地完工的喜悦,讲述帮扶工作队员们和当地村民之间发生的一幕幕感人故事。《扶情》筹备前后历时半年,将在11月中旬完成拍摄和制作,同步在优酷视频、爱奇艺视频、腾讯视频进行网络发布和首播,并参加江苏省委宣传部组织的微电影展播。

王晓宇 李敏 汪粟洋

连云港花果山国际越野赛18日开跑

为了积极响应建设健康中国号召,弘扬新时代的西游精神,打造中国首个“齐天大圣”元素的精品越野赛事,2017连云港花果山国际越野赛将于11月18日在孙猴子的老家花果山景区举办。

本届国际越野赛是国内首个以西游文化为主题的越野赛事,不但在赛道设计上包含了

有代表性的西游文化景点,而且在赛事物品设计上融入了很多西游文化元素和风格,让参赛选手在山水之间体验大圣之旅,传承大圣精神,领略西游文化独特魅力。赛事共设置两个比赛项目,50km越野精英赛及8km大众健身速登赛,共计600余人参加比赛。

王晓宇 李辰宇

妻子吵架后离家出走丈夫报假警称“被绑架”

夫妻吵架妻子离家出走,丈夫苦追不上竟然谎报绑架警情,妄想通过公安机关帮其拦住离家的妻子,结果被公安机关依法处以行政拘留7日并罚款的处罚。

10月底的一天中午,东海警方接到一男子报警,称其妻子被绑架,报警人小唐称其正在高速上追赶绑架妻子的车辆。警方当天下午3时许,在长深高速灌南段将嫌疑车辆拦截,后将现场查获驾驶人薛某及“被绑架”人庄女士以及报警

人带回调查。

原来,小唐和庄女士本是夫妻,最近因感情不和闹离婚。当天上午,庄女士联系同学薛某一起去苏州打工,小唐得知此情况后担心妻子去苏州后无复合的可能,所以想出谎报警情的法子,想借由公安机关拦截外出打工的妻子,挽回二人破裂的感情,结果,小唐被东海县公安局依法处以行政拘留七日并处罚款500元的处罚。

王晓宇 金丹丹 谢仁政

男子持刀入室抢走手机转微信里的钱

蒙面劫匪深夜翻墙入室,持刀抢劫户主,后抢走受害人手机,将微信里的钱转走。警方根据手机转账信息锁定嫌疑人,在案发18小时后成功将嫌疑人抓获归案。

10月8日晚上8时许,连云港市赣榆区石桥镇的董女士来了一名不速之客,一名蒙面男子在董女士家里翻箱倒柜,后用刀架在董女士脖子上索要钱财和银行卡。一番威胁未能如愿后发现董女士手机微信中有3300元钱,便直接将手机抢

走。

接到报警的民警根据嫌疑人转账信息,成功锁定嫌疑人张某。随后追踪到东海县张湾乡将嫌疑人张某成功抓获。经突审,张某承认自己就是持刀抢劫的蒙面抢匪。此时,距案发仅过去18个小时。

后经不断深挖,张某坦白自己曾多次流窜到各地实施抢劫、强奸、盗窃的犯罪事实。目前,张某已被依法刑拘,案件正在进一步调查中。

王晓宇 王继宝 张庆铭